

## O Postojni

## Občina

## Župan

## Podžupani

## Občinski svet

## Nadzorni odbor

## Občinska volilna komisija

## Krajevne skupnosti

## Občinska uprava

## Medobčinski inšpektorat in radarstvo

## Gospodarske javne službe

## Predpisi občine

## Energetsko svetovalna pisarna - ESP Postojna

## Katalog informacij javnega značaja

## Občinski program varnosti

## Javno glasilo

## Postojnski preplh (Postojna 1808)

## Projekti

## Razpisi in objave

## Priladitve in akcije

## E-občina

## Povezave od A do Ž

Prva stran &gt; Občina &gt; ... &gt; Novice in obvestila

## Novice

16. jun 2011

## Med novimi turističnimi vodniki tudi deset iz občine Postojna

S podelitvijo potrdil o opravljenem preizkusu znanja se je v torek, 14. junija 2011, zaključilo izobraževanje za lokalne turistične vodnike po Zelenem krasu, ki je potekalo od aprila do junija 2011 v Pivki in na teranu po regiji.



Izobraževanje je del regijskega projekta Park Zelenega krasa, ki ga v sodelovanju z občinami Bloke, Cerkljica, Loška dolina, Ilirska Bistrica, Pivka in Postojna vodi RRA Notranjsko-kraške regije. Namenjeno je bilo povečanju poznavanja turistične destinacije Zeleni kras ter s tem celovitejšemu in privlačnejšemu predstavljanju tega območja obiskovalcem, ki je znano predvsem po izjemnih naravnih lepotah in bogati biotski pestrosti.

Teoretično in praktično usposabljanje je bilo razdeljeno na štiri dele oz. module. Uvodni jo bil namenjen predvsem uporabnikom znamke Zeleni kras, drugi in tretji del sta bila namenjena turističnim delavcem, informatorjem v TIC-ih, turističnim kmetijam, gostincem in drugim ponudnikom v regiji. Celoten skoraj 60 urni program izobraževanja pa so obiskovali tisti, ki so želeli ob koncu pridobiti potrdilo, na podlagi katerega bodo v svojih občinah pridobili licenco za lokalnega turističnega vodnika, ki bo usposobljen za vodenje po celotni regiji.



Program izobraževanja so v sodelovanju z RRA pripravili v turistično-razvojni agenciji Autantica iz Kopra, ki je bila izbrana za izvajalca izobraževanja. K predavanjem so povabili različne strokovnjake, poznavalce turističnih vsebin in izkušene vodnike iz regije in širše. Skupaj z njimi so zastavili pester in zanimiv program vsebin s poudarkom na trajnostnem turizmu: od geografskih značilnosti območja, turističnih zanimivosti, zgodovinskega pregleda območja, kulinarike in etnološke dediščine. Interpretacija narave skozi turistično vodenje, vključevanja zgodovine v vodenje, povezovanja turizma z Naturo 2000 do osnov komunikacije v TIC-ih, tehnike vodenja in zakonodaje, ki opredeljuje delo turističnega vodnika.

Organizatorji so z udeležbo in izvedenim izobraževanjem izredno zadovoljni, saj se je različnih sklopov izobraževanja udeležilo dobrih 90 ljudi, med njimi 58 za turistične vodnike. Ort tega je izpit uspešno opravilo 48 kandidatov. Ti prihajajo iz vseh občin Notranjsko-kraške regije, in sicer po 10 iz Ilirske Bistrice in Postojne, 13 iz Pivke, sedem iz Cerkljice, štirje iz Loške doline, trije iz Logatca in eden iz občine Bloke. Odziv bi bil verjetno še večji, če bi izobraževanje potekalo v zimskih mesecih, a se je projekt začel kasneje, kot je bilo načrtovano.

Istovčasno se v občinah po regiji pripravljajo novi odloki o lokalnem turističnem vodenju, ki bodo omogočili, da bodo vodniki z občinsko oz. lokalno licenco lahko obiskovalce vodili po

## Aktualne novice

Konferenca socialno-humano podjetništvo v Jamskem dvorcu

Odlično predavanje za uvod akcije »Občina Postojna v cvetju 2011«

Podpis pogodbe o javni gasilski službi

Medobčinski inšpektorat in radarstvo bo pričel z izvajanjem meritev prekoračitve hitrosti

Poletna muzejska noč 2011

Festival Kulturni urni poletja za vse generacije

Med novimi turističnimi vodniki tudi deset iz občine Postojna

[več novic](#)

celotnem območju Zelenega krasa. Ustrezno znanje za to so pridobili s pravkar zaključenim izobraževanjem. Nov odlok o lokalni turistični vodniški službi sta pravkar sprejeli občini Pivka in Postojna, v ostalih občinah pa so v postopku priprave.

Projekt je sofinanciran iz **Evropskega sklada za regionalni razvoj**, ki zanj prispeva 85 odstotkov sredstev, preostali delež pa pokrivajo občine Notranjsko-kraške regije.



Dostop do intraneta

© Občina Postojna | O avtorjih